



长春出动1.4万环卫工清雪 高架桥和主次街路全部打通



据气象部门预报,昨日早晨到夜间,长春市有大到暴雪天气。为了做好这次降雪的清雪准备工作,长春市市容环卫局提前下发了清雪预案,部署本次清雪工作。

长春市市容环卫局于2月18日晚安排值班人员,密切关注天气情况。昨日凌晨5时,全市所有的清雪车辆编组到街路指定地点待命,随时准备清雪。凌晨5时30分,大雪如期而降,雪下的密度大,速度急,很快路面就开始变白。根据清雪预案,全市所有的清雪滚刷、推雪板全部上路作业,第一时间对全市60条主要街路进行反复清雪作业。从上午9时开始,降雪开始临时性减弱,全市开始彻底清扫和减量运输。

昨日早6时开始,长春市市容环卫局分管领导到街路关注路面降雪状况和各区清理情况。长春市局主要领导和分管领导分别于早7时30分和9时召开两次清雪视频调度会议,通报降雪情况,听取各区正在进行的清雪工作。市容环卫局派出9组带GPS摄像头的清雪检查巡视车去街路上巡视,把全市各区的街路清雪画面同步传回市局数字化指挥中心大屏幕。便于掌握全市的清雪情况。

截至昨日14:00,累计降水量为5.6毫米,已为大雪级别,降雪还在继续。截至16:00,在本次清雪过程中,全市共出动清雪机械1200余台,出动环卫工人1.4万余名。全市高架桥、主次街路路面已全部打通,小型清雪滚刷和皮卡滚刷结合人工作业开始按层次逐条清理人行道和停车泊位,保证市民出行。

据介绍,环卫部门将放弃休息日,发扬连续作战精神,19日夜间继续对路面的积雪开展集中清运工作,确保20日周一早高峰前,长春市主次干路路面零积雪、交通顺畅。

/ 记者 卢玉鸽 报道 吴然 摄



管理人员24小时值班 公交车队 做好大雪防范工作

昨日长春大面积降雪,给出行的市民带来不便。为了应对特殊天气、特殊路况的行车安全管理,做好气候、路况变化的各项安全防范工作,减少意外行车事故的发生,确保行车安全。长春公交集团北达公司九车队,实施应对恶劣天气安全行车应急处置预案。管理人员24小时值班,随时掌握气候变化情况及道路通阻情况,加强对驾驶员安全行车教育,严禁超速、超载确保行车安全,更好地为广大乘客服务。/ 记者 吕闯 报道

我省局地迎暴雪天气 “倒春寒”不可小觑

雨水节气刚过,吉林省从19日开始迎来大范围降雪,局地有暴雪,气温骤降。

19日清晨,一场大雪降临吉林大地。气温刚刚上升数日,冷空气再度来袭,这让很多准备迎接春天的居民措手不及。

记者从吉林省气象局获悉,受河套倒槽低压东移影响,从19日开始,吉林省出现降雪天气。预计未来三天,全省平均气温为-10℃左右,比常年偏低;全省平均降水量为5毫米左右,比常年明显偏多。

预计19日白天到夜间,吉林市东部和南部、通化、白山、延边西部、长白山保护区有大到暴雪,长春、四平、辽源、吉林市西北部、延边东部有中到大雪,其他地区有小到中雪。

虽然已进入雨水节气,但东北地区依然会出现“倒春寒”现象。农业部门提醒,各地应对温棚采取防寒措施,预防蔬菜冻害。

健康专家表示,天气乍暖还寒,气候变化仍较大。此时人体随着春季的到来也开始变得疏松,对寒邪的抵抗能力有所减弱。对于“倒春寒”使人体产生的不适,应及时添加衣物保暖,尤其是手、口、鼻部位的保暖,并加强体育锻炼,注意休息避免过度疲劳和情绪紧张。饮食上,多吃大葱、洋葱、芹菜等。/ 新华社